Внеклассное  мероприятие

 на тему: "Мама – слово дорогое!"

Цели: 
· воспитывать уважительное отношение к мамам, желание помочь им;

· дать детям возможность узнать собственных мам с неожиданной стороны;

· создать теплый нравственный климат между мамами и детьми.

Празднично убранный класс. На центральной стене вывешены празднично оформленные открытки ко Дню 8 Марта. В середине на плакате стишок:
С праздником, наши любимые мамы,
Мы вас встречаем сегодня с цветами.
Мамочек добрых любят все дети,
Мамочкам добрым наши приветы!
Ход мероприятия

Праздник начинается с чтения стихотворения под музыку П. И. Чайковского.

(Пьеса “Жаворонок” из альбома “Времена года”.)

Ученик 1:
Во дворе сосульки плакали,
Под лучами солнца таяли.
Голубые слёзки капали
И проталинку оставили.

Солнце встало высоко,
Светит, словно с кручи,
И плывут куда – то вдаль
Дымчатые тучи.

И над всей страной сейчас 
Голубое небо,
И мороз ушёл совсем
Будто бы и не был.

Ученик 2 (изображающий подснежник):Денис
В саду, где берёзки
Столпились гурьбой,
Подснежника глянул
Глазок голубой.
Сперва. понемножку
Зелёную выставил ножку.
Потом потянулся
Из всех своих маленьких сил
И тихо спросил:
“Я вижу погода тепла и ясна,
Скажите, ведь. правда,
Что это весна?” 

Учитель:
Здравствуйте, уважаемые гости! Добрый день, дорогие мамы, бабушки! И он потому ещё добрый, что посвящен вам, наши милые, дорогие и единственные!

С первыми подснежниками мы вновь встречаем весну, а значит и чудесный праздник всех женщин 8 Марта! От всей души поздравляем вас, милые и дорогие мамы, бабушки, девочки, подружки! Будьте счастливы, здоровы, красивы! Будьте всеми любимы! Пусть ваши дети и внуки растут добрыми, заботливыми, порядочными людьми! Для вас сегодня наш праздник!

Ученики:
Элиза Мама! Самое прекрасное слово на земле, это первое слово, которое произносит человек и звучит оно на всех языках, звучит одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они все умеют.
Эмиль У мамы самое верное чуткое сердце – в нем никогда не гаснет любовь, оно не к чему не остается равнодушным. И чем больше твоя любовь к матери, тем радостнее и светлее жизнь. 

Тимур “Мама” – самое дорогое и нежное слово на Земле. На всех языках его произносят с теплотой, уважением и благодарностью. Из тысяч слов Земли и океана у этого особая судьба.

Арина “Мама…” Это слово лепечет дитя в колыбели, с любовью произносит юный отрок и глубокий старец.

Ученики: Элиза К
Солнца ярче для меня – мама!
Мир и счастье для меня – мама!
Шум ветвей, цветы полей – мама!
Зов летящих журавлей – мама!
В роднике чиста вода – мама!
В небе яркая звезда – мама!

Чтец 1.Эмиль
Мать… Мы землю так называем,
Когда растим хлеба и цветы,
Когда в ракете над ней взмываем
И видим, какая она с высоты:
Чистая, чистая, вся  голубая – 
Это, наверное, потому,
Что мамы ходят по ней, улыбаясь
Детям, будущему своему. 

Чтец 2. Диана 
Черные, белые – разные мамы.
Очень трудно им иногда.
Бывает, их губы сжаты упрямо,
Но в добрых глазах улыбка всегда.
Это кусочек солнца их детям,
Это, быть может, надежды луч…

Чтец 3. Динар
Мама! Мама! С именем этим
Я бы хотел подняться в ракете
Выше самых высоких туч.
Взял бы цветов – миллиард букетов –
И разбросал бы их над планетой.
Мамы получат их, улыбнуться –
И сразу повсюду наступит лето.    

Дети вручают мамам цветы-открытки!
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Исполняется песня «Милая мама моя»
Ученик 1: Амир
Знаю! Помню!
Не забыл – мамин праздник наступил!
Поздравленье повторяю, слов своих не растеряю – 
Я их целый год копил: 
Мама милая, родная,
Лучше всех – одна такая!
Даже если я шалю,
Все равно тебя люблю!

Ученик 2: Марат
В праздник наш такой желанный,
Что же вам еще сказать?
Разрешите всем сейчас нам
Вам здоровья пожелать!
Не болейте! Не старейте!
Не сердитесь никогда!
Вот такими молодыми 
Оставайтесь навсегда!

Ученик 3:Руслан    
Приятней нет и проще,
Чем с праздником весны,
Свою поздравить маму – 
Любимую мою.
В этот милый день весенний
Пожелаю также вам
Только радости, веселья – 
Для души они главней.
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 Исполняется песня «Мамина улыбка»

Ученик.1 Азалия
Улыбаюсь я как мама,

Также хмурюсь я упрямо.

У меня такой же нос,

И такой же цвет волос!

Ростом ниже я, но все же
И глаза, и нос похожи!
Ходим в ноги я и мама.

«Так похожи!» - говорят.

Только мам ходит прямо,

Я – налево и направо,

А еще смотрю назад!

Ученик 2.Дина
Спорить с вами не хочу.

Вы мне так поверьте!

Моя мама лучше всех,

Лучше всех на свете!

Мама жарит пирожки, 

Мама клеит маски.

И рассказывает мне 

Каждый вечер сказки!

А еще известна ей 

Песня «Баю-баю».

Мама только запоет,

Сразу засыпаю!
Ученик 3. Артем
Соберем для мамы робота такого,

Чтобы всю работу делал он толково.

И стирал, и гладил, жарил и варил,

И полы на кухне подметал и мыл.

Чтобы мог заштопать рваные штанишки,

Чтоб читал он на ночь 

Нам с сестренкой книжки!

 И придя с работы, мама удивиться:

«Никакой работы, можно спать ложиться!»

- Дома у нас всегда все в порядке)
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Инсценирование стихотворения Эдуарда Успенского ВСЁ В ПОРЯДКЕ
Дина и Искандер
Мама приходит с работы,
Мама снимает боты,
Мама проходит в дом,
Мама глядит кругом.
- Был на квартиру налёт?
- Нет.
- К нам заходил бегемот?
- Нет.
- Может быть, дом не наш?
- Наш.
- Может, не наш этаж?
- Наш.
Просто приходил Серёжка,
Поиграли мы немножко.
- Значит, это не обвал?
- Нет.
- Слон у нас не танцевал?
- Нет.
- Очень рада.
Оказалось,
Я напрасно волновалась!
Учитель: А вот что может произойти, если  у нашей мамочки много дел :

Тимур
Вчера я маме помогал:

 Я брюки сам свои стирал,

 Я в мыльной пене их вертел

 И три часа потел, потел,

 Я брюки палкой колотил,

 Сам выжимал, потом сушил.

 Чисты - к ним никакой придирки!

 Но вот откуда дырки?

Элиза Н
Вот когда я стану мамой,

 Никогда я не устану

 Пыль стирать, вязать и шить,

 Пирожки для всех лепить,

 Чистить каждый день картошку, 

 Мыть тарелки, чашки, ложки.

 Но, пожалуй, папой буду,

 Очень трудно мыть посуду!

Учитель.
Посмотри как мы танцуем,

Мамочка любимая,

Будь всегда здоровая,

Будь всегда счастливая! 
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 Исполняется танец  «Макарена»

Учитель:  Знаете ли вы качества, присущие мамам? 

1) Этим качеством обладает каждая любящая дитя мать ?                                     доброта                                                            

2) Это св-во души можно увидеть во взгляде мамы, услышать в её голосе.      нежность.                             

3) Умение разумно решать разные вопросы.                                                              мудрость.                                                                                       
4) А это качество проявляется, когда мама шутит .                                                    юмор.  

Ученик 5: Искандер  
Дорогие наши мамы,
Мы всегда гордимся вами,
Умными, спокойными,
Будем вас достойны мы!
Я вам желаю от души,
Чтобы были дела хороши,
Чтобы в доме не случилась беда,
Чтоб грустить не пришлось никогда.
Желаю счастья и добра,
Желаю теплых светлых дней,
Здоровья, что всего важней.

Ученик 9: Радик   
Спасибо за ласку, любовь и улыбку,
За счастье, которое в мире так зыбко,
За все, что стремлюсь я в душе сохранить, 
Чтоб жизнь свою так же достойно прожить.

Ученик 10: Даниэль   
Маму милую, родную обниму и поцелую,
Я хочу ее поздравить и здоровья пожелать, 
Поведение исправить ей хочу пообещать.
Обещаю быть послушной
И поменьше огорчать,
Делать только то, что нужно,
И по дому помогать.

Ученик 11:    
Пусть услышат наши мамы, 
Как мы песенку поем.
Вас, родные наши мамы,

Все: Поздравляем с Женским днем!
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 Исполняется песня «Мама лучший друг»

Учитель:
Давайте продолжим наш праздник и вспомним о том, что сегодня мы поздравляем всех мам. И тех, которые ещё растят и воспитывают вас. И тех, которые уже вырастили своих детей и всю любовь, внимание, ласку и заботу отдают теперь внукам и внучкам. Конечно же, я говорю о бабушках. 

Арина
У мамы - работа,

У папы – работа.

У них для меня 

Остается суббота.

А бабушка дома всегда

Она не ругает меня никогда!

Усадит, накормит:

- Да ты не спеши.

Ну, что там стряслось у тебя,  расскажи?-

Я говорю, а бабушка не перебивает,

По крупинкам гречку сидит перебирает…

Нам хорошо – вот так вдвоем.

Без бабушки – какой же дом?

Амир
1.Мы с моею бабушкой — старые друзья.

До чего хорошая бабушка моя!

Сказок знает столько, что не перечесть,

И всегда в запасе новенькое есть!

Диана

2.А вот руки бабушки — это просто клад!

Быть без дела бабушке руки не велят.

Золотые, ловкие, как люблю я их!

Нет, других, наверное, не найти таких!

Денис
3.Коли был бы я девчонкой,  а потом бы постарел, 

 То, когда бы стал бабулей,  никогда бы не скрипел. 

 Внуков я бы не ругал,  а лишь только баловал. 

 И уверен: был бы я – ну как бабушка моя! 

Ильнар
4. Трудится бабушка целые дни 

 Бабушка, милая, сядь отдохни! 

 Мы тебе песенку нашу споём… 

 Дружно мы с бабушкой милой живём! 

5.Есть много разных песенок

На свете обо всем.

А мы сейчас вам песенку

О бабушке споем! 

Для вас, дорогие, следующая песня.
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 Исполняется песня “Бабушка”.
Учитель:
Сколько бы ни было человеку лет – 5 или 50, ему всегда будет нужна мама: её забота, ласка, внимание.

Инсценировка стихотворения «Бабушкины годы»
Элиза К.

Ходит наша бабушка,

Палочкой стуча.

Говорю я бабушке

— Вызови врача!

Даст тебе лекарства

Станешь ты здорова!

Если будет горько, —

Что же здесь такого?

Ты потерпишь чуточку,

А уедет врач,

Мы с тобой на улице,

Поиграем в мяч!

Будем бегать, бабушка,

Прыгать высоко!

Видишь, как я прыгаю?

Это так легко!

Элиза Н

Улыбнулась бабушка:

— Что мне доктора?

Я не заболела,

Просто я стара!

Просто очень старая,

Волосы седые.

Где-то потеряла я Годы молодые.

Где-то за огромными

За лесами тёмными,

За горой высокою,

За водой глубокою.

Как туда добраться,

Людям неизвестно…

Говорю я бабушке:

— Вспомни это место!

Я туда поеду,

Поплыву, пойду!

Годы молодые

Я твои найду!

Учитель:
Девочки и мальчики, давайте вместе с вами 
Спасибо скажем бабушке, спасибо скажем маме.

За хлопоты, за ласку, 
За песенку, за сказку,

За вкусные ватрушки, 
За новые игрушки, 
За долгое терпенье!
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 Исполняется танец «Русский танец»
№  Конкурсы.

Учитель: Мы немного поиграем,

Позабавим наших мам!

Пусть от их улыбок светлых

Станет радостнее нам!

Кто же будет самым ловким,

Я хочу сейчас узнать.

Становитесь в две команды,

И скорей начнем играть! 

Конкурс 1. "Перенеси покупки"

Два стула стоят с одной стороны. На них по кегле (бутылка молока), кубик (буханка хлеба), мешочек с песком (пакет сахара). Напротив, в другой стороне зала, стоят два стула с корзинами. По сигналу дети бегут с одним из продуктов к корзине, кладут и возвращаются за следующим.

№ «Девчушкам-хохотушкам»

Чтец 1. Марат
Мы – веселые ребята, 
Поздравляем Вас, девчата
С Женским праздником весны
Нежности и красоты.

Чтец 2. Ильназ
На уроке мы сидим 
И на девочек глядим:
И красивы и умны
Лучше просто не найти.

Чтец 3. Руслан
Повезло же вам, девчата, 
Вы уже счастливые, 
Потому что мы у вас
Самые красивые.

Все: Очень вас просим, вы нас простите,
И поздравления от нас примите!

Выступление мальчиков класса. 
Песня «Хвастать, милая не стану»
1. Амир Я признаюсь – врать не буду, 
Всю вам правду говорю,
Только лишь Арину вижу, 
Сердцем чувствую, горю.

2. Артем Рассказать хочу я Элизе, 
К ней придвинувшись к плечом, 
О погоде, о футболе, 
Да и мало ли о чем.

3. Тимур Дина есть – душа воспрянет,
Дины нет – унылый вид, 
Меня к Дине так и тянет, 
Чувств внушительный магнит.

4. Даниэль Но как вдруг Диану вижу, 
На других мне наплевать.
И по сути и по стати
Диану лучше не сыскать.

5. Денис Все смотрю, как на икону,
Глаз влюбленных не свожу 
Ах, Азалии, Азалии, 
Как же я вас всех люблю.

6. Динар Но, когда пройдет Элиза
Бросив взгляд на мой прикид, 
Чувствую, мое сердечко 
Все и колет и болит.

-Преодолеть все тягости и трудности нашим ребятам помогают папы.
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 Исполняется песня “Папа может все, что угодно”.
– Частушки – всегда украшение праздника! Это веселье, шутка! Это всегда творчество!

Дорогие мальчики, девочки тоже приготовили для вас поздравления!

НАЧИНАЕМ ПЕТЬ ЧАСТУШКИ,
ПРОСИМ НЕ СМЕЯТЬСЯ.
НЕ СМОТРИТЕ ТАК НА НАС -
МОЖЕМ ЗАСТЕСНЯТЬСЯ!
 
МЫ ПОЕМ ДЛЯ ВАС СЕГОДНЯ,
И МОТИВ У НАС ОДИН,
С ДВАДЦАТЬ ТРЕТЬИМ ВАС ПОЗДРАВИТЬ
ОЧЕНЬ-ОЧЕНЬ МЫ ХОТИМ!

В НАШЕМ КЛАССЕ КАЖДЫЙ МАЛЬЧИК
ОЧЕНЬ ЛОВОК И КРАСИВ,
ПОТОМУ ТАК РАД, КОНЕЧНО,
ВЕСЬ НАШ ЖЕНСКИЙ КОЛЛЕКТИВ!

В НАШЕМ КЛАССЕ ВСЕ МАЛЬЧИШКИ
ЛЮБЯТ ОТЛИЧИТЬСЯ.
КТО РИСУЕТ, КТО ПОЕТ,
КТО-ТО ВЕСЕЛИТСЯ!

НА УРОКАХ НЕ ЗЕВАЙТЕ, 
БУДЬТЕ ВСЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ,
И ХОРОШИЕ ОЦЕНКИ
БУДУТ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

РАЗБУДИ МАЛЬЧИШЕК НОЧЬЮ,
В САМОЙ СЕРЕДИНОЧКЕ,
АЛФАВИТ ОНИ РАССКАЖУТ 
БЕЗ ОДНОЙ ЗАПИНОЧКИ!

ТРЕТЬЯ ЧЕТВЕРТЬ УЖ В РАЗГАРЕ, 
ЧАСИКИ ЗАТИКАЛИ, 
А МАЛЬЧИШКИ-ТО МЕЧТАЮТ:
СНОВА БЫ КАНИКУЛЫ!

ОПОЗДАНЬЯ ВСЕ МАЛЬЧИШКИ 
ОБЪЯСНЯЮТ ПРОСТО:
- А УЧИТЬСЯ НА УРОКЕ
НИКОГДА НЕ ПОЗДНО!

НА УРОКАХ ВСЕ МАЛЬЧИШКИ 
ДАЖЕ ОЧЕНЬ ХОРОШИ,
А ПРИХОДИТ ПЕРЕМЕНА –
ТЫ ПОЩАДЫ НЕ ИЩИ!

А МАЛЬЧИШКИ НАШИ ОЧЕНЬ 
ЛЮБЯТ БЕГАТЬ И ИГРАТЬ.
И УЧИТЬСЯ ОБЕЩАЮТ
НА ЧЕТЫРЕ И НА ПЯТЬ!

ВСЕ ЧАСТУШКИ ПЕРЕПЕЛИ, 
ДА, ВОТ ТАК МЫ ХОРОШИ!
ВЫ ПОХЛОПАЙТЕ ДРУЖНЕЕ,
МЫ СТАРАЛИСЬ ОТ ДУШИ!
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 Исполняется танец «Чешский  танец»

Учитель: Самое прекрасное и трогательное слово на свете – мама. Это первое слово, которое произносит малыш, и звучит оно на всех языках одинаково нежно.  У мамы самое доброе и верное сердце, самые ласковые и нежные руки, которые умеют все. А в верном и чутком сердце мамы никогда не гаснет любовь к детям, ко всему человечеству.

Мне хотелось бы в дни весенние,
Все невзгоды от Вас отвести, 
Кубок солнечного настроения
Милым женщинам преподнести.
Чтоб под куполом небо ясного,
Где мороз на весну сердит,
У вас дети росли прекрасными,
Без печали и без обид.
Чтоб глаза наполнялись радостью,
Новой свежестью много лет
И чтоб жизнь у вас ярче радуги
Полыхала на целый свет.
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 Исполняется песня  «Мамины глаза»

Конкурсная программа

КОНКУРС “КАКАЯ Я КРАСИВАЯ”
(Проводится среди девочек и мам. Девочка и мама глядя в зеркало, должна три раза сказать: “ АХ, какая я красивая!” меняя интонацию, и не засмеяться).

ИГРА “ГОВОРИТЕ НЕЖНЫЕ СЛОВА”
(Дети и мамы встают в круг. Передавая шарик друг другу нужно говорить нежные слова. Кто не назвал нежное слово, выходят из игры).

Игра. Узнай маму по руке
– Я думаю, всем будет интересно узнать, насколько хорошо дети знают своих мам. Ребятам предстоит узнать свою мамочку, не видя ее (с завязанными глазами), только по руке

Игра .    "Вспомним детство"
Каждой команде дается стакан чая и маленькая ложка. Дети из ложечки поят чаем своих мам. Кто первый выпьет чай, тот и победит.

ИГРА “Наряди маму”
Приглашаются 4 мальчика и 4 мамы. Мальчики по команде должны завязать бант на голове у 
IV. Заключительная часть
– Ну вот и подошел к концу наш праздничный вечер, посвященный Дню 8 Марта. Всем спасибо за то, что откликнулись на приглашение участвовать в сегодняшнем конкурсе. 

Спасибо за вашу любовь и внимание к детям.

Мы наш конкурс завершаем,
Милым мамам пожелаем,
Чтобы мамы не старели,
Молодели, хорошели.
А вы, дети, мам своих не огорчайте,
Никогда не обижайте.
Их любите, берегите
И послушными растите.
 8 марта! День весенний!
И скажем правду в этот день,
Охапку нежных поздравлений
Нести нам мамочкам не лень.
От всей души вас поздравляем
И подарки вам вручаем.

Вручение открыток!

